

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享大同 数字藏品，以及大同 数字藏品交易平台的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [山西十大红色景区](#)
2. [谁有藏品想出手？](#)
3. [大同有哪些值得一玩的景点？](#)
4. [大同好玩的地方适合年轻人去的](#)

山西十大红色景区

八路军太行纪念馆

八路军太行纪念馆位于山西省长治市武乡县城太行街363号，是全面反映八路军抗战历史的大型革命纪念馆，也是国家级抗战纪念设施、国家一级博物馆，集收藏、展览、研究、宣传于一体的综合性红色旅游经典景区。八路军太行纪念馆占地14.8万平方米，主要有八路军抗战史陈列馆、八路军将领馆等10个旅游参观点，拥有各类藏品8000余件，尤以八路军抗战历史文物的收藏较具特色，其中，国家一级文物150多件。

晋察冀军区司令部旧址纪念馆

晋察冀军区司令部旧址纪念馆位于山西省五台县金岗库村，建成于2003年11月7日，是在晋察冀军区司令部旧址的基础上修建的。司令部旧址院落坐西向东，紧靠山根，位置险要。整个建筑分里外两院，大小相仿。里院二十一间，外院十二间，砖木结构瓦房，具有北方明清时期建筑风格。2016年12月，五台县晋察冀军区司令部旧址纪念馆入选《全国红色旅游景点景区名录》。

麻田八路军总部纪念馆

麻田八路军总部纪念馆，坐落在距山西省晋中市左权县城南45公里麻田镇上麻田村西南部，是山西省红色旅游景点中展陈面积较大、文物实物较多、内容全面、展示手段先进的专题纪念馆。纪念馆总占地面积9.6万平方米，展陈面积6500平方米，素有太行山上“小江南”之称和“小延安”的美誉，主要景点有八路军前方总部旧址、北方局党校旧址，新华日报社旧址，鲁艺学校旧址等。

黄崖洞景区

黄崖洞景区，位于黎城县北面45公里处的东崖底镇上赤峪村西。景区面积50余平方公里，因陡壁上有一个高25米、宽20米、深40米的天然山洞，而得名“黄崖洞”。黄崖洞景区因地壳相对运动产生的巨大能量，把这里的硬红石英砂岩、页岩层组成的山岳切出道道峡谷，峭壁连绵数十公里，拔地而起，直冲云霄，这种独特而壮观的地貌，与举世闻名的美国科罗拉多大峡谷有异曲同工之妙。

大同煤矿万人坑遗址纪念馆

大同煤矿万人坑遗址纪念馆，位于山西省大同市大同煤矿煤峪口矿建新街1号，第二批国家级抗战纪念遗址名录。占地33.7万平方米，主景区面积为25万平方米。纪念馆以“牢记历史，珍爱和平，面向未来，振兴中华”为主题，分为“覬觐矿藏，蓄谋已久”“荼毒大同，霸占煤矿”“野蛮开采，疯狂攫取”“奴役矿工，灭绝人性”“累累白骨，铁证如山”“铭记历史，珍爱和平”六大部分。2016年12月，大同煤矿万人坑遗址纪念馆入选《全国红色旅游景点景区名录》。

国师纪念馆

山西国民师范旧址革命活动纪念馆位于太原市五一路小北门，筹建于1984年，1991年9月18日开馆，2000年增挂太原革命历史陈列馆的牌子，隶属于太原市文物局。旧址原为山西省立国民师范学校，始建于1919年，是阎锡山创办的一所专门培育全省小学教师的师范学校。后来成为继山西省立一中之后，山西革命活动的坚强堡垒之一，是第一次、第二次国内革命战争和抗日战争初期中国共产党在山西开展革命活动、建立抗日民族统一战线、发动群众开展抗日救亡运动的重要基地之一。1996年山西省人民政府公布为省级重点文物保护单位。

平型关大捷遗址

平型关大捷是指1937年9月25日，八路军在平型关集中较大兵力对日军进行的一次成功伏击战；此次大捷打破了日军不可战胜的神话，打击了日军的嚣张气焰，振奋了中国人民的民心 and 士气。平型关大捷遗址保护面积8.6平方公里，包括平型关大捷纪念馆、主战场乔沟、老爷庙争夺战遗址和115师指挥所旧址等13个景点。该遗址先后被评为全国重点文物保护单位、全国爱国主义教育示范基地、国家国防教育示范基地、全国100个红色旅游经典景区之一等。

徐向前元帅纪念馆与故居

徐向前元帅纪念馆位于忻州市五台县东冶镇永安村，徐帅纪念馆布展工程由我国实力雄厚、业绩一流的清华大学美术设计院设计并承建。徐向前元帅是共和国十大元帅中唯一的北方籍元帅，也是十大元帅中最后一个兴建纪念馆的。忻州市五台县作

为徐向前元帅的故乡，为缅怀元帅的丰功伟绩，弘扬元帅的革命精神，在东冶镇永安村新建了徐向前元帅纪念馆。

太原解放纪念馆

太原解放纪念馆位于太原东山的牛驼寨。这片土地当年曾是解放太原的主战场之一。牛驼寨地势陡峭，沟壑纵横。自古以来就是兵家攻守太原的军事要塞，有“太原门户”之称。2016年12月，太原解放纪念馆入选《全国红色旅游景点景区名录》。在解放太原战役中，我人民解放军经过一个多月的浴血奋战，力举攻克牛驼寨等东山四大要塞。一九四九年四月二十四日太原回到了人民的怀抱。从此，推翻了阎锡山长达三十八年之久的统治。

晋绥边区革命纪念馆

晋绥边区革命纪念馆，位于山西省吕梁市兴县蔡家崖乡蔡家崖村，是全国重点文物保护单位。它北倚元宝山，南襟蔚汾河，东离县城7.5公里，西临黄河15公里，距省城太原277公里。兴离（兴县至离石）公路、兴黑公路从门前横穿而过。该馆建于1962年，属于红色旅游景点。2017年1月，晋绥边区革命纪念馆被列入。举办有“晋绥边区革命斗争史陈列”、“毛主席在蔡家崖革命活动纪念展览”、“贺龙同志生平事迹展”等七个展厅、展室，有馆藏文物4300件，主要为晋绥时期的重要文献和近现代实物及照片。

谁有藏品想出手？

270

收藏分享转发到头条复制链接微信微信扫码分享新浪微博QQ空间举报老孟收藏

2020年04月22日

关注

谢谢邀请，关于这个问题，也不知道题主问的是想要出手，还是想要买藏品，或者说都想了解，针对于现在的市场和行情来看，新人进来的话还是先了解了解在做决定吧，毕竟这一行水深，各种各样的道道都有，还是先明白了再说玩不玩，如果真的喜欢的话，那么可以试着买一些，但是不要沉迷于其中，毕竟这也不能真的当饭吃，当饭吃的不能说不行，但是有句话说的好，开张吃三年，三年不开张，如果三年不开张你真的挺的过去吗？好了下面老孟针对题主的问题详细回答下吧！

有藏品要出手，我想你要是在头条上发布这样的信息，那么你百分之九十九该被坑了，为什么，首先如果真的是币商的话玩不玩头条是一会事，人家的东西多着呢，也不会一一的拿出来给你看让你买，人家的客户群体也是比较大的，所以根本不会说我这有东西赶紧来看看给你防漏，当然也有一部分人会，但是大多是散户，价格也是比较高的，老孟在头条上的原则就是不买卖任何物品，为什么，因为你面对的是一群小白，很多东西都不懂你说破天人家就是觉着贵，再说买东西，人家以为是真的或者说价值高，但实际上也就几十块钱几百块钱，你要个几十万老孟也没有，老孟要是还有在头条上跟你聊？所以大多数在头条上交流的都会有些想法！当然也有一些比较好的作者纯粹是给大家放漏，但是领不领情就不知道了！

如果是你自己有藏品出手的话，可以关注老孟，不管是文章还是说问答，老孟都已经回答过无数次了，三个地方，网上，当地邮币卡交易市场，拍卖场这三个地方，看你东西的价值做决定！当然拍卖场你是需要手续费并且物品的价值要非常高才可以进去！具体的可以翻看下之前的记录！

基本上题主的问题老孟也已经说了，在给大家说说如果想要买藏品的话去哪里，还是三个地方，不过估计拍卖场大家是进不去，因为需要一定的资金实力，然后就是说网上，这一点大家一定要注意，因为很多东西的套路非常深，老孟也没法都给大家说，但是大家一定要注意就好了，最后就是推荐大家去的，当地邮币卡交易市场，这也是最为保险的，但是一定要有一定的知识，因为很多的店铺基本上都是出了这个门人家就不认了，所以一定要找信誉好的，门面大点的，但是会贵一些，毕竟房租什么的都是需要钱的！

好了今天的内容就到这里吧，关于题主的问题可以自己看一下，自己究竟是想要什么样的，也希望题主能够找到自己心仪的藏品，谢谢大家的关注，关注老孟，收藏不迷路！再见！

大同有哪些值得一玩的景点？

刚从大同回来，趁热来一波回忆。

大同好玩的地方不少，个人感觉最经典的几个部分：大同博物馆+云冈石窟+古城部分+恒山部分。

1、大同博物馆（周一闭馆）

预计游览时间：2小时

交通：位于城市新区，打车或公交均方便。

了解一个城市最好的方法就是博物馆，建议来大同玩，将这里作为第一站。

博物馆与周边的几个建筑本身都很有特色，里面展品的规划和内部装修也很考究，不是简简单单的一排排展柜。

以“北魏帝都”、“辽金京华”、“明清重镇”等模块为主体，把大同的来龙去脉讲得很清楚。

2、云冈石窟

预计游览时间：3小时

交通：云冈石窟离市区有点距离，十几公里，从市区打车或者坐公交都很方便。

石窟又大体细分为灵岩寺、石窟和云冈陈列馆等几个部分。

经典程度石窟>灵岩寺>云冈陈列馆，不过建议都看一下。景区不大，可以不用坐游览车，否则就会错过灵岩寺。

从北魏开始，一直到现在，对云冈石窟的修建和改造一直没有停过，所以里面的设施很舒服，也很现代化。

全国重点文物保护单位的首批评选，云冈就榜上有名，可见其地位。

一共45窟，造像59000多尊，从2厘米到17米不等。

从保护程度上来看，要好于洛阳龙门石窟，大部分佛像的佛头没有遭到破坏，非常难得。颜色也更加丰富多彩。

3、古城部分

古城部分包含的景点较多：大同古城墙、代王府、中国雕塑博物馆、梁思成纪念馆、四牌楼、鼓楼、清真大寺、纯阳宫、华严寺、善化寺、关帝庙、大同龙壁、法华寺等。

预计游览时间：如果在里面吃饭的话，估计要一天时间

交通：市区内，各种交通方式都方便

大同古城整体特点，就是气派，而且很新。当年修复的时候并没有修旧如旧，而是直接弄成了新的。

国内的古城很多，但这种从城墙，到古城内的古建，一水的新翻着实少见。

尽管被很多文物专家批评，甚至还拿到了高级别的警告，不过很值得一玩，可以看到古代刚建完时的状态，确实很震撼。

之所以现代人可以完整的复原大同古城，要感谢梁思成。

民国时，梁思成来到大同，对古城进行了细致入微的考察，留下了大量的图纸和照片。

如今大同古城的复原，就是完全参考梁思成的这些资料。

4、恒山部分

恒山部分主要是两个景点：恒山和悬空寺。

预计游览时间：1天

交通：距离市区较远，建议包车、自驾或报一日游的团。

恒山景区入口与悬空寺景区入口相距不远，两个景点可以一天内一起玩。

悬空寺在下面看更震撼，想上去的话不一定能赶得上，因为限流。从游客安全和保护文物的角度，很有可能几年之后，彻底不对外开放。

恒山作为五岳之一，可以一看，不过要提前备好干粮和水，上面的设施没有想象中的完善。恒山有十八景，可以挑感兴趣的路线。

大同算是一个比较小众的旅游之处，如果不着急，可以慢慢玩上四五天；如果想有点效率，也可以报个旅游团，两天时间就差不多了。

以上。

大同好玩的地方适合年轻人去的

1、云冈石窟

云冈石窟是全国三大石窟之一，东西长约一千米，现存有45个主洞，大小佛龕1100多个，大小不一的佛像51000多尊，是全国最大的石窟和世界著名的艺术宝库。是中国首个由王公贵族主持修建的大型洞窟。

云冈石窟还是中国最大的石窟之一、中国四大石窟艺术宝库之一，全国首批重点文物保护单位。云

2、悬空寺

悬空寺位置险峻，建筑错综复杂，形态各异，各种铜铸、铁铸、泥塑等艺术珍品，可谓是举世无双。这不仅是中国人民的宝贵财富，更是人类宝贵的文化财富。恒山有四季之分，最适合春夏季和秋季，可以赏桃花、避暑、冬季赏雪。

3、鼓楼西街

大同是一座古老的城市，有着太多的历史痕迹，到处都是岁月的痕迹。第一次到大同的人，可以去鼓楼西街看看，这是一条很有特色的老街，穿着一身汉装走进这座古老的建筑，就像是穿越了时空，就像是在看电视剧一样。这是一座由青铜铸造而成的宫殿和方形的高塔，看起来很是古朴，不管是男人还是女人，都很喜欢拍照。

4、恒山景区

这里就有我国五岳之一的北岳，108峰遥遥望去，整整齐齐，主峰是恒山，海拔2千多米，华山紧随其后。这里也是道教的发源地，许多大师都是从这里学来的。恒山的海拔很高，所以登山的时候要小心，因为温度的变化，所以要穿着保暖的衣服。中午不带午饭，可以去农家乐吃。

5、方特游乐园

当然大同也有快乐的一面，假如你带小孩来大同玩玩，玩云霄飞车和城堡，玩玩你的童心，跟着大摆锤和海盗船，高声呼喊，在尖叫中释放你的压力，让你的身体得到放松。

关于大同 数字藏品的内容到此结束，希望对大家有所帮助。